
Тема уроку: Шкільне життя 
Focus on Grammar 
 
Мета уроку: практика використання нових граматичних конструкцій (умовні речення 
першого типу), розвиток навичок роботи в команді, розвиток монологічного та 
діалогічного мовлення. 
 
Очікувані результати: в кінці уроку учні розуміють граматичне значення речень першого 
умовного типу  
Тип уроку: урок засвоєння нових знань та умінь​  
 

ХІД УРОКУ 
І. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ 
1. Warming up 
Quick Questions 
Speaking Cards 
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2. Grammar Practice 
Ділимо учнів на команди. Кожна команда повинна продумати продоження до таких речень: 

1.​ If  I sleep more than 8 hours, I _____________________ 
2.​ If I pass my exam successfully I ______________________ 
3.​ If I finish my homework early I _______________________ 

 
Speaking Practice Grammar Card 
Учні отримують по картці (див. додаток), за якими вони повинні розіграти ситуацію так, 
щоб у кожного в репліці хоча б раз прозвучало речення першого умовного тип. 
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Самостійна робота  
Complete the sentence with the given verbs in a correct form  
1.- Sonia’s parents …………………. (be) very sad if she ………………. (fail) 
the exams in June. 
2.-If that big man ………………… (hit) you, you ………………. (go) to the 
hospital. 
3.-If my uncle …………….. (fly) to San Francisco, he ………… (bring) me a 
souvenir. 
4.-If the telephone ………… (ring), I ………………. (answer) it. 
5.-If Beatriz …………………. (eat) too many sweets, she ………………….. 
(get) ill. 
6.- If Paul ………………… (have) some time, he ……………… (go) to the 
gym. 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.1. Підведення підсумків. 
3.2. Рефлексія 
Що сподобалось на уроці? 
 


